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Referitor la întrebarea dumneavoastră, formulată în ședința Senatului din data de 
29.03.2023, având ca obiect „Taxa rezidențiat studenți străini”, vă comunic 
următoarele:

Accesul unei persoane cu dublă cetățenie, româno-americană în învățământul 
postuniversitar medical (rezidențiat), se poate realiza prin două modalități:

- în calitate de cetățean american, conform prevederilor OMEN nr. 3473/2017 privind 
aprobarea Metodologiei de primire la studii și școlarizare a cetățenilor străini începând 
cu anul școlar/universitar 2017 - 2018, cu modificările ulterioare, într-o specialitate la 
alegere din Nomenclatorul de specialități medicale, medico-dentare și farmaceutice 
pentru rețeaua de asistență medicală, fără examen, cu plata taxelor de școlarizare în 
valută prevăzute în OG nr. 22/2009 privind stabilirea cuantumului minim al taxelor de 
școlarizare, în valută, a cetățenilor care studiază pe cont propriu în România, din state 
care nu sunt membre ale Uniunii Europene, precum și din cele care nu fac parte din 
Spațiul Economic European și din Confederația Elvețiană, aprobată prin Legea 
nr. 1/2010. Potrivit prevederilor HG nr. 689/1994 privind acordarea unor burse de studii, 
doctorat și specializare, a altor forme de sprijin pentru tineri de origine etnică româna 
sau pentru cetățenii români cu domiciliul în străinătate, solicitantul poate beneficia de 
reducerea taxei de școlarizare cu 1/3, prin Ministerul Educației, la cererea și cu 
recomandarea universității în care studiază;

- în calitate de cetățean român, în una din specialitățile aprobate prin Nomenclatorul de 
specialități medicale, medico-dentare și farmaceutice pentru rețeaua de asistență 
medicală, în condiții de gratuitate, condiționat de promovarea concursului de admitere 
la rezidențiat organizat în sesiunile legale și după echivalarea și recunoașterea studiilor 
universitare de licență prin Centrul Național de Recunoaștere și Echivalare a Diplomelor.

Mulțumindu-vă pentru colaborare, vă asigur, stimată doamnă senator, de toată 
considerația mea.
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